MUHRE SAPKASIZ, RADUSLU DIKDORTGEN, ISO 8977

2656.
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2656. Miihre Sapkasiz, Radiislii Dikdértgen, 1ISO 8977
I/ 16 20 22 25 28 30 32 35 40
d, / Siparis No dg Winin Gimax Siparis No l; / (Siparis kodu karakteri)  (B) (@) (D) (E) (F) (©)] H) ) (K)
10/ (4) 5,8 1, 5 4 (3) 8 (6) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
13/(5) 8 2 7 5(4) 8 (6) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
16/ (6) 96 2,4 ) 5(4) 8 (6) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
20/ (7) 12 3,2 i 8 (6) 12 (8) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
22/ (8) 15 4 14 8 (6) 12 (8) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ]
25/(9) 17,3 4,8 16 8 (6) 12 (8) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
32/(10) 20,7 55 20 8 (6) 12 (8) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ]
38/ (11) 27,7 6,4 27 8 (6) 12 (8) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
40/ (12 277 6,4 27 8 (6) 12 (8) [ ] [ ] [ ] [ [ ]
50/ (14) 37 9 36 8 (6) 12 (8) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
Malzeme: Siparis Kodu (6rnek): ile birlikte Donme engelleyici unsur
HSS 2656.10F8.1350.0650.A1
Sertligi 62 + 2 HRC
— L Ddénme engelleyici unsur: Siparis No
Yiriitme: Pim & 3 mm =)
Cap d, giris radylist ve Ust yuzey Taglanmis. Act: Siparis kodu karakteri
Ozel siparigler icin iletisime geciniz. 0° =(A)
* Diger yarigap segenekleri igin, bkz: Standart- 3V9k“é F;adiisli.i Dikddrtgen, Genislik %650
i : =6,5mm =
lagtinimig Ozel Sekiller Sekil: Radiislii Dikdortgen, Uzunluk P
P =13,5mm =1350
Sekil kesme uzunlugu: | Siparis No
12 mm =(8)
Uzunluk: |4 Siparis kodu karakteri
28 mm =(F)
Cap: d, Siparis No
32 mm =(10)
Tip: Siparis No
Sapkasiz
ISO 8977 =(6)
Uygulama: Siparis No
Raduslii Dikdortgen =(5)
Miihre =26
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MUHRELER SAPKASIZ, SILINDIRIK, ISO 8977, DONME ENGELLEYIiCi UNSUR

D6nme engelleyici unsur 1 (1) D6nme engelleyici unsur 2 (2) D6nme engelleyici unsur 3 (3)
Pim 03 Pim o4 Pim o6
do F do F do F
[ 10 5 (7] 10 6 (7] 10 7
13 6,5 13 7,2 13 8,2
16 8 16 8 16 9
20 10 20 10 20 11
22 1 22 1 22 12
25 12,5 25 12,5 25 13,5
% J 32 16 ? J 32 16 % J 32 16
38 19 38 19 38 19
l—d ps—=— 40 20 l—dp s—= 40 20 la—d ps—=— 40 20
50 25 50 25 50 25
Giris RadyUsu Giris RadyUsu Giris RadyUsu
90° 90° 90°

dp F i dz F dy F
iR 10 4 ] 3 10 4 iR 10 4
13 55 | 13 55 13 5,5
16 7 16 7 16 7
20 85 20 85 20 85
22 95 22 95 I 22 95
25 1 25 11 < 25 11
% 32 14 % g 32 14 ? ’; 32 14
38 17 38 17 38 17
|~y — 40 18 = dlp s 40 18 =z s 40|
50 23 50 23 50 23
Giris RadyUsu Giris RadyUsu Giris RadyUsu
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